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Krok 6:  
Základní Pravidla pro obchodování. 

Pomalu se blížíme k závěru. V minulém kroku jsme si na platformě nastavili velikost 
depozitu, který bude odpovídat velikosti našeho pravděpodobného budoucího živého 
účtu a naučili jsme se nastavit si implicitně velikost našich obchodů. Také jsme se 
seznámili s velmi důležitým pravidlem – pravidelným ukládáním uživatelského 
profilu.  

Cílem začátečníků by mělo být vyzkoušet si základní funkce a to, jak fungují finanční 
trhy v různých obchodních časech a s různými instrumenty.   

V nabídce platformy Goldstarway máš akcie Asie, EU a USA, komodity, akciové indexy 
a měnové páry Forexu. Je jasné, že výběr z tohoto portfolia pro nezasvěceného není 
nijak jednoduchý. Budeme se tedy řídit opět pravidlem 80/20 a výběrem aktiv, který 
ti nabízím, v obchodování pokryješ spekulace na cenovém pohybu oběma směry (na 
růst i pokles, Buy & Sell) v 90 % sentimentu všech trhů.   

Již přednastavená aktiva si můžeš doplnit případně ještě dva další akciové indexy – 
americký průmyslový index DJIA, zahrnující výsledky 100 nejsilnějších amerických 
podniků, nebo evropský DAX30. Na ten ale pozor, je velmi agresivní a během minut 
můžeš při jeho obchodování nadělat skvělé zisky, nebo taky velké ztráty. Je to velmi 
finančně agresivní aktivum.  

Pro vyzkoušení si můžeš přidat i další, ale neztrácej čas a nekomplikuj si život.  

Přidám jedno doporučení: Aby ses v nabídce aktiv na ploše Trading mohl lépe 
orientovat, je vhodné si v tomto okně snížit počet obchodovaných aktiv, v nabídce je 
jich zbytečně mnoho.   

Pro snížení počtu aktiv v Dealing Rates Table klikni na název kteréhokoliv aktiva 
pravým tlačítkem myši. Otevře se vám roletka s nabídkou → klikni na Preferences 
→   Settings a otevře se ti dialogové okno s nabídkou všech zobrazovaných aktiv. 
Jednoduše klikáním na šipku < postupně přemísťuješ z okna Visible do Invisible ta 
aktiva, která nechceš mít v nabídce, a opačně. Ta, se kterými chceš obchodovat, 
přesuň do okna > Visible. A volbu potvrď OK. Poté budeš mít v okně Dealing Rates 
Table svůj výběr aktiv.    
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Tímto způsobem můžeš zredukovat tabulku Dealing rates, ale aktiva ti zůstávají 
k dispozici například pro otevření nových grafů. Tím pádem dohledat třeba ropu pro 
nový graf není úplně jednoduché.  

Poradím ti tedy ještě jiný způsob, který ti počet aktiv umožní snížit ve všech tabulkách 
a grafech na platformě.   

Na záložce Home klikni na ikonu Instrument Catalog. Najdeš zde adresáře, které 
obsahují obsažné seznamy měnových párů, akciových indexů, komodit a akcií 
severoamerických, evropských, asijských nebo indických a forexových futures. 
V otevřeném adresáři najdeš některé ikony zvýrazněné. To jsou ta aktiva, která se vám 
objevují v tabulkách na platformě. Abys odstranil z tabulky nepotřebná aktiva, klikni 
na ně a zvol „Unsubscribe“ – tedy něco jako Zruš odběr. Zvýraznění se odstraní 
a aktivum zmizí z tabulek na platformě. Tak můžeš odebrat všechna aktiva, která pro 
své obchodování nyní nebudeš potřebovat. Přidat je zpět můžeš pak kdykoli 
(„Subscribe“). Výrazně si tak zjednodušíš práci.  

Platformu máme tedy nachystánu stylem pro Situační analýzu online, takže na závěr 
se naučíme nakreslit si pár trendových linií.   

Vyzkoušej si kreslení trendových čar nejlépe na denním grafu, který tvoří určující trend 
pro tvé obchodování. Nikdy neobchoduj proti tomuto trendu. Pomocí čar spojuj knoty 
nebo začátky či konce těl svíček (obě metody jsou správné) a snaž se nakreslit 
trendové kanály, ve kterých se pohybují ceny aktiv. Podrobný postup najdeš 
v podrobném videu.   

Ověř si, že na grafech s různými časovými rámci se trendy mohou lišit, nebo 
podporovat v synergii. Rovněž tak trendy na různých aktivech mohou korelovat, 
nebo antikorelovat.   

Uč se, zkoušej, trénuj. Je to nejlepší způsob, jak získat správný náhled na trhy pro tvůj 
budoucí úspěšný trading.  

 


